

新华社北京7月27日电 习近平总书记《在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》少数民族文字单行本已由中国民族语文翻译局翻译,民族出版社出版,即日起面向全国公开发行人。

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版
HEBEI DAILY 河北新闻网: hebnews.cn

2021年7月28日 星期三 辛丑年六月十九 今日12版 部分地区16版
第25512期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001



请关注河北日报微博、微信、客户端

全面建成小康社会大事记

>>> 见第四版

精心筹备召开中国共产党河北省第十次代表大会 为新时代全面建设经济强省美丽河北提供坚强保证

省委九届十三次全会在石家庄召开

省委常委会主持会议 王东峰代表省委常委会讲话

全会审议通过了《中国共产党河北省第九届委员会第十三次全体会议关于召开中国共产党河北省第十次代表大会的决议》



7月27日下午,中国共产党河北省第九届委员会第十三次全体会议在石家庄召开。省委书记王东峰代表省委常委会讲话。 河北日报记者 赵 威摄



7月27日下午,中国共产党河北省第九届委员会第十三次全体会议在石家庄召开。全会由省委常委会主持。 河北日报记者 赵 威摄

河北日报讯(记者四建磊、吴韬)7月27日下午,中国共产党河北省第九届委员会第十三次全体会议在石家庄召开。出席这次全会的有,省委委员72人,候补省委委员6人。全会由省委常委会主持。省委书记王东峰代表省委常委会讲话。全会审议通过了《中国共产党河北省第九届委员会第十三次全体会议关于召开中国共产党河北省第十次代表大会的决议》。全会决定,今年11月召开省第十次党代会。全会进行了分组审议和讨论。大家一致认为,省委常委会建议今年11月召开省第十次党代会,在时间上是符合有关规定的;提出的大会指导思想、主要任务,体现了党中央精神和河北实际;提出的代表名额、分配原则和产生

办法,以及新一届省委、省纪委组成及其原则、候选人酝酿提名办法,符合《中国共产党地方组织选举工作条例》《中国共产党地方委员会工作条例》规定和党中央要求;提出的选举办法,符合党章和《中国共产党地方组织选举工作条例》规定。全会认为,召开省第十次党代会是全省人民政治生活中的一件大事,对于推动习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署在燕赵大地落地见效,不断开创新时代全面建设经济强省、美丽河北新局面具有十分重要的意义。省第十次党代会后的五年,是实施“十四五”规划的重要时期,河北各级党组织和广大党员干部群众要牢牢把握历史性窗口期和战略性机遇期,立足新发展阶段,完整准确全

面贯彻新发展理念,构建新发展格局,圆满完成“十四五”目标任务,推动创新发展、绿色发展、高质量发展迈上新台阶。完成这一系列历史使命,任务艰巨,责任重大。特别是优化产业结构、绿色转型和高质量发展任重道远,雄安新区建设发展与承接北京非首都功能齐头并进,冬奥会筹办已进入倒计时,仅剩100多天,河北到了爬坡过坎和逆水行舟的关键时期,稍有放松和懈怠必然滑坡,影响改革发展进程。要通过省第十次党代会,科学总结九届省委以来的成就,精心绘制奋斗新时代的宏伟蓝图,切实选出坚强有力的十届省委领导班子,广泛汇聚起同心同德团结奋战的强大力量,努力实现新时代跨越式高质量发展,为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国

梦作出新贡献。全会强调,要坚持全面对标对表党中央决策部署和要求,高标准高质量做好省党代会筹备工作。一要精心做好党代会报告起草工作,切实凝聚全省上下的共识和力量。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,实事求是总结成绩和不足,准确把握新形势新任务新要求,系统谋划创新性思路和举措,努力形成一个贯彻党中央精神、符合河北实际、体现人民意愿的好报告,更好推进河北未来高质量发展。二要精心做好代表推选和人事安排工作,全面落实新时代党的组织路线。坚持德才兼备、以德为先,坚持五湖四海、任人唯贤,坚持事业为上、以事择人,着眼事业发展和领导班子长远建设需要。(下转第四版)

中国共产党河北省第九届委员会第十三次全体会议关于召开中国共产党河北省第十次代表大会的决议

中国共产党河北省第九届委员会第十三次全体会议,于2021年7月27日在石家庄召开。出席这次全会的有,省委委员72名,候补省委委员6名。省纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席会议。全会由省委常委会主持。全会认真贯彻落实习近平总书记重要指示和党中央决策部署,研究了关于召开中共

党河北省第十次代表大会有关事项。全会认为,省第十次党代会是在建党100周年、“十四五”开局之年召开的一次重要会议,是全省人民政治生活中的一件大事。开好省第十次党代会,对于深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,建设坚强有力的领导班子,科学谋划河北未来五年发展,凝心聚力推动习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署在燕赵大地落地见效,不断开

新时代全面建设经济强省、美丽河北新局面具有十分重要的意义。全会决定,中国共产党河北省第十次代表大会定于2021年11月在石家庄召开。全会提出,省第十次党代会的指导思想是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精

神,全面落实习近平总书记对河北工作重要指示和党中央决策部署,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持党中央集中统一领导,坚持和加强党的全面领导,深入贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,充分发扬民主,坚持民主集中制原则,严格依规依法办事,着力建设忠实实践习近平新时代中国特色社会主义思想的坚强领导集体。(下转第四版)

河北日报讯(记者周洁、吴韬)7月27日,河北省十三届人大常委会第二十四次会议在石家庄开幕,会期两天半。省委书记、省人大常委会主任王东峰主持开幕会议并讲话。

常委会组成人员61人出席会议,符合法定人数。会议听取了省十三届人大常委会资格审查委员会主任委员刘家恒作的关于个别代表的代表资格报告,并表决通过了这个报告。听取了省财政厅副厅长赵新海作的关于河北省2020年省本级决算和全省总决算情况的报告、关于《河北省契税法适用税率等有关事项(草案)》的说明,听取了省审计厅副厅长段宁作的关于2020年度省本级预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告。听取了省人大财经委副主任委员回建作的关于河北省2020年省本级决算和全省总决算草案的审查报告。听取了省人大常委会副主任、省人大法制委主任委员王会勇作的关于《河北雄安新区条例(草案)》审议结果的报告,听取了省人大常委会副主任、省人大法制委副主任委员周英作的关于《河北省人民代表大会常务委员会关于授权省人民政府为保障冬奥会筹备和举办工作规定临时性行政措施的决定(草案)》的说明、关于《河北省人民代表大会常务委

员会关于修改〈河北省发展循环经济条例〉等五部法规的决定(草案)》的说明,听取了省公安厅副厅长史贵中作的关于《河北省电动自行车管理条例(草案)》的说明,听取了省交通运输厅副厅长侯智敏作的关于《河北省公路条例(草案)》的说明,听取了省林草局局长刘凤庭作的关于《衡水湖保护条例(草案)》的说明。会议听取了省人大常委会副主任周仲明作的省人大常委会执法检查组关于检查固体废物污染环境防治“一法两条例”实施情况的报告。听取了省政府副省长胡启生作的省政府关于《省十三届人大常委会第十七次会议〈关于打击食品药品领域犯罪情况的报告〉审议意见》整改落实情况的报告。(下转第四版)

河北省十三届人大常委会第二十四次会议召开 王东峰主持会议并讲话 许勤作有关说明

加快建设经济强省美丽河北 以优异成绩迎接省第十次党代会胜利召开

社论

省委九届十三次全会决定,中国共产党河北省第十次代表大会于今年11月在石家庄召开。全会号召全省各级

组织和广大党员干部群众,要不忘初心、牢记使命,开拓创新、锐意进取,以良好的精神状态和一流的工作业绩,为省第十次党代会胜利召开营造良好环境、作出积极贡献。省第十次党代会,是在关键之年召开的重要会议,是全省人民政治生活中

的一件大事。这次大会将科学总结九届省委以来的成就、部署奋斗新时代的宏伟蓝图,切实选出坚强有力的十届省委领导班子,广泛凝聚起同心同德团结奋战的强大力量。开好这次党代会,对于深入推进习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署在燕赵大地落地见效,

不断开创新时代全面建设经济强省、美丽河北新局面具有十分重要的意义。回顾过去,辉煌成就令人振奋。省第九次党代会特别是党的十九大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,省委团结带领全省广大党员干部群众,(下转第四版)

许勤到省审计厅专题宣讲习近平总书记“七一”重要讲话精神 坚定理想信念 践行初心使命 做习近平新时代中国特色社会主义思想忠诚实践者

许勤出席全省深化医改和疫情防控疫苗接种工作视频会议 继续深化医药卫生体制改革 扎实做好疫情防控和疫苗接种工作

见第二版